

## 越南學校被要求加強教授交通安全

駐胡志明市臺北經濟文化辦事處教育組

Truong Hoa Binh 副總理要求教育和培訓部門對學前班至高中所有學生加強交通規則及交通文化教育。

副總理，亦國家交通安全委員會主任，表示，教育培訓部將負責指導各省市相關部門加強交通知識傳播。

Binh 副總理在星期二舉辦第二季交通安全管理審查網上會議中提出此項要求。

許多學前班已經教授交通安全。在 Ba Ria-Vung Tau 縣南部的 Tan Thanh 區之 Tan Hai 幼兒園的老師 Nguyen Hong Thanh 表示，交通安全知識已經結合遊戲、圖像及歌曲進行教授。其表示，「孩子們在遊戲或學習新歌中被教導認識交通工具、基本交通信號燈及交通信號。」

在 Vung Tau 市的 Ward 8 幼稚園設立了十字路口及圓環模型，教導孩子遵守交通規則。該校校長 Le Thi Can 表示，使用模型已經有效地協助孩子記住交通規則。

在會議上，Binh 副總理曾要求該部與國家交通安全委員會合作，建立一個交通文化組合包給高中生。該套組合包將於 2017-18 學年提供給所有中學生。

這項決定是根據一項研究的結果，發現在河內高中學生，有 90% 被捲入與兒童交通有關事故，不管是自己為駕駛人或是受害者。在一項對 2,390 名高中生進行的研究顯示，渠等駕駛於錯誤的車道、超速駕駛及粗心駕駛是主要的事故原因。這項研究中，52% 以上的學生表示，他將都騎電動腳踏車或摩托車到學校。其餘的人都走路或騎腳踏車。

據瞭解，河內高中生家庭裏有 10 萬 6,440 臺電動腳踏車及 10 萬 582 臺電動摩托車供高中生使用。研究發現，高達 33% 的學生走路就學，亦承認他們沒有學會走路安全方法，而 27% 的騎車的學生說，他們沒有學習駕駛技巧。

全國道路安全委員會副主任 Khuat Viet Hung 表示，高中生最易受到交通事故的傷害。因此，改善交通安全的措施是重要的。

該項研究係由國家道路安全委員會及越南摩托車製造商協會 (VAMM) 共同進行的。本年有近 5,000 人死於事故。

國家交通安全委員會已宣布，2017 年初以來，交通事故造成的死亡人數近 5,000 人，而受傷人員為 9,300 人，比 2016 年同期下降 5.2% 至 10.2%。該委員會 Nguyen Trong Thai 秘書長表示，死亡人數減少 263 人，而受傷人數減少 1,050 人。

在交通違規方面，Thai 秘書長表示，交通警察發現超過 240 萬違規者，違規罰金超過 1 億 5000 萬越盾（6 萬 6,079 美元），查獲 2 萬 2700 輛汽車，撤銷近 22 萬輛駕駛執照。

資料來源：2017 年 7 月 27 日，越南網電子報

<http://english.vietnamnet.vn/fms/education/182762/schools-to-up-traffic-safety.html>

